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Справка 

по результатам анкетирования родителей воспитанников  

по вопросам питания 

 

     В соответствии с Планом-графиком работы комиссии по контролю за 

качеством  организации питания воспитанников МБДОУ «Детский сад № 

179» г.о. Самара проведено анкетирование родителей воспитанников по 

вопросам организации питания:  

Цель анкетирования: 

- изучение мнения родителей об организации питания; 

- определение уровня удовлетворѐнности  родительского спроса организации 

питания в детском саду; 

- оценка родителями организации питания. 

Анализ анкетирования: 

В анкетировании участвовало 106 человек.  

Результаты приводятся в таблице. 

2. Удовлетворяет ли вас система организации питания в образовательной 

организации? Если нет, то Ваши замечания 

 

 

 

3. Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания в образовательной 

организации? 

 

 

 

 

4.Удовлетворены ли вы режимом питания в саду? Если нет, то Ваши замечания 

 

 

 

 

5. Нравится вашему ребенку питание в детском саду? 

Да 90% 

Нет 5% 

Затрудняюсь ответить 5% 

Отлично 23% 

Хорошо 62% 

Удовлетворительно 15% 

Неудовлетворительно 2% 

Да 92% 

Нет 2% 

Затрудняюсь ответить 7% 

Да 73% 

Нет 1% 
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Если нет, то почему? 

 

 

 

 

 

 

6. Оцените уровень доведения до Вас информации о системе организации 

питания в образовательной организации? 

 

 

 

 

7. Ваши предложения по изменению меню основного питания воспитанников? 

 

 

 

 

Выводы: 

93% родителей оценили систему организации питания в детском саду на 

отлично и хорошо. 

Рекомендации: 

1. Воспитателям групп провести просветительную работу  по организации 

питания в МБДОУ. 

2. Медсестре  проинформировать КШП о результатах анкетирования родителей 

по вопросам питания и рекомендовать при составлении меню учесть пожелания 

родителей, придерживаясь основного меню. 

 Срок: постоянно 

 

Не всегда 26% 

Невкусно готовят  

Однообразное питание  

Готовят нелюбимую пищу 18% 

Остывшая еда  

Маленькие порции 1% 

Иное  

Отлично 32% 

Хорошо 61% 

Удовлетворительно 6% 

Неудовлетворительно  

Все нравится, устраивает 54% 

Добавить больше фруктов (разнообразить) 27% 

Добавить рыбные блюда 5% 

Другое_ 5% 


